

НОВОСТЬ
29.06.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ПРОШЛИ КОМАНДНЫЕ
ЧЕМПИОНАТЫ МИРА ПО ШАХМАТАМ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало финансовую помощь в организации Командных чемпионатов мира по шахматам в Ханты-Мансийском автономного округе. Средства направлены в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Югры.

Лидерами Командного чемпионата мира по шахматам среди женщин впервые в истории стала сборная России. Ольга Гиря из Лангепаса (ХМАО-Югра), Александра Горячкина из Салехарда (ЯНАО), уроженка Перми Александра Костенюк, москвички Катерина Лагно и Валентина Гунина набрали шестнадцать очков.

В открытом мировом первенстве по шахматам российская команда завоевала «серебро», уступив всего одно очко сборной Китая. Всего в турнирах приняли участие 20 команд из 13 стран мира.